

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Год издания XIII
№ 153 (2009)
ВОСКРЕСЕНЬЕ
28
декабря 1952 г.
Цена 10 коп.

Орган партийной, заводской и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина.

Советские люди идут к выборам в местные Советы, глубоко убежденные в правильности политики Коммунистической партии и Советского правительства, готовые отдать все свои силы великому делу строительства коммунизма.

(„Правда“).

Ответы тов. Сталина И. В.

на вопросы дипломатического корреспондента
«Нью-Йорк таймс» Джеймса Рестона,
полученные 21 декабря 1952 года

Вопрос. В момент наступления нового года и прихода новой администрации в Соединенных Штатах, придерживаетесь ли Вы еще своего убеждения о том, что Союз Советских Социалистических Республик и Соединенные Штаты могут в предстоящих годах жить мирно?

Ответ. Я продолжаю верить, что войну между Соединенными Штатами Америки и Советским Союзом нельзя считать неизбежной, что наши страны могут и впредь жить в мире.

Вопрос. Где, по Вашему мнению, источники современного международного напряжения?

Ответ. Везде и во всем, где только проявляются агрессивные действия политики «холодной войны», ведомой против Советского Союза.

Вопрос. Приветствовали ли бы Вы дипломатические переговоры с представителями новой администрации Эйзенхауэра для рассмотрения возможности встречи между Вами и генералом Эйзенхауэром по вопросу об ослаблении международного напряжения?

Ответ. Я отношусь к такому предложению положительно.

Вопрос. Будете ли Вы сотрудничать в каком-либо новом дипломатическом мероприятии, имеющем целью положить конец войне в Корее?

Ответ. Я согласен сотрудничать, так как СССР заинтересован в ликвидации войны в Корее.

Кандидаты мартеновцев в избирательные комиссии

Перед началом работы сталеплавильщиков второй бригады мартеновского цеха № 2 собрались 26 декабря в цеховом красном уголке, чтобы выдвинуть своих кандидатов в состав окружных избирательных комиссий по выборам в Челябинский областной, Магнитогорский городской и Сталинский районный Советы депутатов трудящихся.

Собрание открывает начальник смены т. Самойлюквич. Он предоставляет слово секретарю цехового партийного бюро т. Никуленко.

— 22 февраля 1953 года, — говорит т. Никуленко, — состоится выборы в местные Советы депутатов трудящихся. В день выборов советский народ вновь продемонстрирует свою беспредельную преданность Родине, Коммунистической партии, Советскому правительству, родному и любимому вождю товарищу Сталину.

Затем т. Никуленко сообщает, что коллектив цеха должен выдвинуть своих представителей в окружные избирательные комиссии по выборам в областной, городской и районный Советы. Он предлагает

послать представителем мартеновцев в окружные избирательные комиссии № 84 по выборам в Челябинский областной Совет депутатов трудящихся одного из самых передовых сталеваров цеха Александра Ивановича Носенко.

Предложение т. Никуленко поддержал машинист разливочного крана т. Мещеряков. Он охарактеризовал т. Носенко, как честного, добросовестного труженика.

Собрание единогласно постановило выдвинуть в состав окружной избирательной комиссии № 84 по выборам в Челябинский областной Совет депутатов трудящихся Носенко Александра Ивановича, 1913 года рождения, беспартийного, сталевара 9-й печи второго мартеновского цеха, проживающего в г. Магнитогорске, и просить исполком Челябинского областного Совета утвердить эту кандидатуру.

Также единогласно были выдвинуты кандидатами в члены избирательных комиссий бригадир газового хозяйства Александр Иванович Курочкин, бухгалтер Людмила Никитична Комарова, старший разливщик Алексей Александрович Выродов и другие товарищи.

Идет сверхплановая сталь

В течение всего этого года во втором мартеновском цехе шла напряженная борьба за ликвидацию производственных потерь, за полное использование резервов. Социалистическое соревнование за досрочное выполнение пятого пятилетнего плана охватило все участки цеха. Мартеновцы стремились к тому, чтобы дать как можно больше сверхплановой стали, достигнуть коронных качественных и экономических показателей. Решения исторического XIX съезда Коммунистической партии Советского Союза вызвали в коллективе новый прилив трудового энтузиазма.

Настойчиво борясь за успешное выполнение своих социалистических обязательств, коллектив нашего цеха добился трудовых успехов. 26 декабря завершен план 1952 года по производству стали.

С начала нынешнего года производство

стали в цехе выросло по сравнению с 1951 годом на 3,6 процента, с'em стали с каждого квадратного метра площади пода печи увеличен на 260 килограммов, средняя продолжительность плавки сокращена на 25 минут, сварено скоростным методом 1990 плавов — на 481 плавку больше, чем в прошлом году. Коллектив цеха сэкономил за 11 месяцев около 1 миллиона 500 тысяч рублей вместо 1 миллиона рублей по обязательству.

Я. ГОНЧАРОВСКИЙ, начальник второго мартеновского цеха.

И. НИКУЛЕНКО, секретарь партбюро.

А. СВИСТУНОВ, председатель цехкома.

В. ТАРНОПОЛЬСКИЙ, секретарь бюро ВЛКСМ.



Во второй бригаде третьего блюминга по-стахановски трудится коллектив нагревательных колодцев, возглавляемый мастером И. В. Повалихиным. На снимке: мастер И. Повалихин, лучший сварщик А. Неклюдов и С. Колупаев наблюдают за нагревом слитков. Фото Е. Карпова.

Плавим сталь в счет 1953 года

В своем письме великому вождю народов товарищу Сталину сталеплавильщики нашего комбината обязались досрочно выполнить план 1952 года и выдать сверх плана 55 тысяч тонн стали. Широко развернув социалистическое соревнование за выполнение этого высокого обязательства, коллектив первого мартеновского цеха 26 декабря в 12 часов дня выпуском плавки на третьей мартеновской печи выполнил годовую программу по производству стали.

В 1952 году коллектив нашего цеха на 3 процента увеличил производство стали

по сравнению с 1951 годом, сэкономил за 11 месяцев 1 миллион 327 тысяч рублей.

Сейчас коллектив мартеновцев нашего цеха настойчиво борется за выполнение своих обязательств по выдаче сверхплановой стали, данных в письме товарищу Сталину.

А. ТРИФОНОВ, начальник 1-го мартеновского цеха; **П. БАТИЕВ**, секретарь партбюро; **Д. ГУДНОВ**, председатель цехкома; **С. КОМЛЕВ**, секретарь комсомольской организации.

Во имя коммунизма

Воодушевленные историческими решениями XIX съезда Коммунистической партии Советского Союза, коллектив листопркатного цеха досрочно — 23 декабря выполнил государственный план по прокату на 1952 год.

Особенно хорошо работал в этом году коллектив стана «1250», который завершил годовую программу 14 декабря.

Вступая в новый, 1953 год, коллектив цеха полон решимости трудиться еще лучше, дать стране еще больше сверхпланового проката.

Б. АЛИМОВ, начальник листопркатного цеха; **П. ЛЕГЕНЬКО**, секретарь партбюро; **Н. ПЕНЬКОВ**, предцехкома; **А. НИРИЧЕНКО**, секретарь комсомольской организации.

Обязательства выполнили

Соревнуясь за выполнение обязательств, данных металлургами нашего комбината товарищу Сталину, коллектив цеха подготовки составов досрочно, 25 декабря завершил годовую программу.

Как и в 1951 году, первой выполнила план по оборудованию составов комсомольско-молодежная бригада, которую возглавляет начальник смены т. Скуридин, мастер т. Ткаченко. Коллектив этой бригады завершил годовую программу 21 декабря — в день рождения товарища Сталина.

Лучших успехов в этой бригаде добились рабочие по оборудованию составов тт. Полуян и Шепелев, каменщики тт. Лучков, Алиманов, машинисты электрокранов тт. Курбатов и Рогожина.

В наступающем 1953 году наш коллектив приложит все силы к тому, чтобы работать еще лучше.

А. НИКОЛАЕВ, начальник цеха подготовки составов; **П. РУДЕНКО**, секретарь партбюро; **П. ФОМИН**, предцехкома; **А. ПОЩЕЧЕНКОВ**, секретарь комсомольской организации.

Слово свое сдержали

В начале нынешнего года коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих шамотно-динасового цеха дал слово — выполнить годовую программу 26 декабря.

Слово свое коллектив нашего цеха сдержал. 25 декабря выполнен годовая программа по выпуску огнеупоров, а коллектив динасового производства выдает продукцию в счет будущего года с 16 декабря.

Лучше всех в этом году работали коллективы смен, которые возглавляют масте-

ра тт. Павлов, Поталов и Лыков. Они первыми в цехе еще в первой половине декабря завершили план 1952 года.

Особенно отличились в труде стахановцы выгрузчики Поповский и Кузнецов, прессовщики Русанова и Попова, сушильщица Каширина и другие.

И. КРАЙНИЙ, начальник шамотно-динасового цеха; **П. ОКОЛЕЛОВ**, секретарь партбюро; **А. БАЛДИНА**, председатель цехкома; **А. ПЕСТРИЧОВ**, секретарь бюро ВЛКСМ.